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EMU supports FAI

amore per l'arte e la cura del bello sono da sempre parte della
filosofia aziendale: la difesa di uno stile e una cultura, quella italiana,
che non hanno eguali nel mondo. Da questi valori condivisi nasce la
collaborazione tra EMU e FAI Fondo Ambiente Italiano, la fondazione
nata per tutelare, conservare e valorizzare il patrimonio d'arte e il
paesaggio del nostro Paese; un progetto di comunicazione che ha
portato alla realizzazione del nuovo catalogo aziendale, ambientato nei
luoghi del FAI

EMU ha voluto rendere omaggio alla storia del nostro Paese, alla
tradizione che sa rinnovarsi e guardare al futuro, ritraendo le proprie
collezioni di design all'interno delle splendide ville, dei parchi e dei
giardini protetti dalla Fondazione. Ne e nato un intenso viaggio
illustrato attraverso le meraviglie del nostro territorio, una perfetta
combinazione tra bellezza dei luoghi scelti e il fascino senza tempo degli
arredi del marchio, un rimando continuo tra eredita culturale ed eredita
del territorio.

E questo il senso del sostegno di EMU verso il FAIl: rendersi
ambasciatori nel mondo della tutela dell'arte e delle proprie radici,
diffondendo la cultura italiana del vivere all’aperto.
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Un viaggio, intenso e magico, attraverso la storia e la cultura del nostro Paese.
Arredi dal fascino senza tempo che hanno saputo dialogare in silenzio nel rispetto dei luoghi.

A magical and intense journey through the history and culture of our Country.
Timeless charm design furniture, capable of a silent, respectful exchange with these locations.
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L'azienda italiana che da 69 anni produce in
Umbria arredamenti da esterno. Lattenzione
alla qualita e I'affidabilita dei prodotti, il sapere
artigiano, la costante ricerca tecnologica
e stilistica, la collaborazione con designer
italiani e internazionali sono l'equilibrato mix
di elementi che hanno permesso ad EMU di
rispondere ed anticipare i trend del mercato. Lo
stile unico ed inconfondibile, che da vita ad una
gammadi combinazionidiarredi coordinati per
ogni esigenza sia residenziale che contract, si
fonde ad unelevata qualita, garantita dai test
di controllo e dalle procedure di omologazione
che ogni prodotto deve superare. Lattenzione
al rispetto e alla cura per lambiente
sono assicurate da tecniche produttive
allavanguardia e impiego di soluzioni a basso
impatto ecologico.

La passione e lentusiasmo delle persone,
patrimonio inestimabile dell’azienda, hanno
permesso ad EMU di creare e consolidare
nel tempo la propria inimitabile impronta,
diventando il brand outdoor piu diffuso al
mondo.
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The Italian company that has been producing
outdoor furniture for 69 years in Umbria

The attention to product quality and reliability,
the artisan know-how, the constant
technological and stylistic research and the
collaboration with /t( lian and international
1ake the balanced nr /\Of(, ments
d H/U to anticipate and
respond to market trends. The unique and
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unmistakable style, which gives rise to a range
of combinations of matching furnishings for
both residential and contract requirements,
combines with a high quality, guc mjcd by
the testing cmd(u proval procedures Hml each
product must pass. Attention to respect and
care for m environment is ensured by state-
of-the-art production techniques and the use

of low environmental impact solutions.

People’s passion and enthusiasm for their
work, a priceless asset for Lhe brand, have
allowed EMU to create and consolidate their

1imitable style over time, becoming
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items produced every year
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paesi in cui EMU ¢ presente
countries where EMU operates

[ nuovo Design & Simulation Centre inaugurato a Maggio 2018 a fianco dello stabilimento produttivo di Marsciano
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VILLA E COLLEZIONE PANZA
Varese, uno scorcio del giardino all’italiana della Villa dal cortile d’'onore C /A\ R Q U S ‘ ‘
Varese, a glimpse of the Villa’s Italian garden from the Court of Honour

design Sebastian Herkner




CAROUSEL

L'elaborazione contemporanea di antichi intrecci
richiama i segni della memoria e rende la collezione
Carousel un perfetto interprete di tutte le
ambientazioni. Tratto distintivo ed elegante della seduta
¢ lavvolgente bracciolo in alluminio che, modellato
tridimensionalmente, le conferisce un carattere unico.
La sua struttura in alluminio viene completata con
diverse tessiture e diversi materiali, dando vita, come in
un carosello, a piti possibili combinazioni. La collezione
Carousel, composta da poltroncina dining e poltrona
lounge, € unprodottodilndustrial Designestremamente
originale. ldeale sia per utilizzo in ambienti privati che
contract, in contesti moderni ma anche nei centri storici.

Ancient weaves are processed in a contemporary way to
recall symbols of remembrance and make the Carousel
collection the perfect, main character everywhere. The
chair's three-dimensional arm is a distinctive, elegant
feature, which wraps around you in a unique embrace.
Its aluminium structure is completed by various fabrics
and materials, to offer a carousel of numerous possible
combinations. The Carousel collection, consisting of a
small, dining armchair and lounge armchair, is an extremely
original Industrial Design product. Recommended for both
contract and retail uses, it fits into modern spaces as well as
to historic centres.

CAROUSEL | 11
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VILLA E COLLEZIONE PANZA

Varese, una veduta del giardino all’italiana della villa con in primo piano un dettaglio della serra




RIO R50

RIO R50 e una sapiente riedizione dello storico
modello Rio degli anni '70, da cui si distingue
per linteressante ergonomia ottenuta da una
sofisticata modellazione della rete di seduta. Altro
segno distintivo e la caratteristica forma ad R della
strutturain tubulare in acciaio Asform che garantisce
un‘altissima resistenza.

La collezione RIO R50 si compone di sedia e
poltroncina dining, poltrona lounge disponibile anche
nella versione dondolo, sgabello e tavolo basso.

RIO R50 is an expertly crafted re-edition of the historic

model Rio of the 70s. It stands out from its predecessor

foraninteresting, ergonomic and sophisticated modelling

of a fold in the iron tubular rod mesh. Another distinctive

feature is the characteristic R shape of the tubular

Asform steel frame, which provides great resistance.

The RIO R50 consists of a dining chair and armchair, a ; - |

lounge armchair, also available In a rocking chair version, = e - - = F &E o | e

a stool and a low table. : ”' <L 1B\ = i > . ’_"..'."i ."l‘_,__**-r-u ™ FEE i
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Pud apparire sobria e distaccata, in
realta e in grado di accogliere in maniera
sorprendente, grazie alle sue forme solide
ma leggere, che ne fanno un esempio di
equilibrio tra comfort ed estetica.

It can appear plain and aloof, but it can
actually give you a surprising welcome, with
its solid, yet light shapes, which are a good
example of balance between comfort and
aesthetics.
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VILLA E COLLEZIONE PANZA
Varese, unaveduta dei parterre del giardino all’italiana della villa /A\ M



TAM]

Lineare ed elegante, Tami € un sistema di sedute
relax outdoor versatile, che si lascia apprezzare
per le sue proporzioni armoniche e le forme nette.
Pochi semplici gesti consentono di modificare la
base in alluminio e bamboo per adattarla a molteplici
esigenze d'uso, trasformandola in sofa, lounger,
daybed o divano a piu posti.
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La cuscineria, dall'imbottitura generosa,
contribuisce al comfort e all'eleganza
della seduta, grazie anche alle varianti
colore proposte; il tessuto esterno,
completamente  sfoderabile, & ad
asciugatura rapida, anti-macchia e anti-
muffa, trattato per resistere agli agenti
atmosferici.
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VILLA DELLA PORTABOZZOLO




COMO

Il valore evocativo della memoria ispira la collezione
Como, la reinterpretazione di una linea classica
in chiave contemporanea, che si inserisce con
naturalezza in ogni ambiente.

Studio accuratissimo delle proporzioni ed efficacia
della funzione sono le parole chiave di questa famiglia
di arredi, composta da sedia, poltroncina dining con
schienale basso e alto, poltrona e divano.

The ir m)/( jon of the Como collection is the ability of
memory to evoke the ;)(sr. to reinterpret a classic line
cmd give a contemporary look, which blends naturally
into any setting.

An extremely accurate study of practical proportions
and efficacy are the key words in this collection, which
consists of a dining chair, a small, low and high backed
armchair, an armchair and sofa.
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SICUS

Ficus ci ammalia con la sua grandezza
e capacita di resistere alle avversita,
rigenerandosi in forme diverse.

Disponibile in 2 diversi formati ed
altrettanti complementi, questa scultura
in acciaio si impone ancor piu come punto
focale delllambiente quando enfatizzato
dalla propria “foglia” illuminante.

Ficus enchants us with its largeness and
capability — of  withstanding  adversity,
regenerating in different shapes.

Available in 2 different sizes with 2 different
accessories, this steel sculpture stands out
even better when enhanced by its “lighting

leaf” to become the focal point of the room.




FAI SALINE CONTIVECCHI, BENE IN CONCESSIONE A ING. LUIGI CONTI VECCHI, SYNDIAL ENI

Cagliari, un'immagine delle montagne di sale definite “oro bianco” di Cagliari
Cagliari, a photo of Cagliari’s “white gold” salt stacks
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RIVIERA

design Lucidi-Pevere



RIVIERA

La collezione Riviera e caratterizzata da un design
minimale e raffinato e dauno straordinario comfort;si
distingue per le curve sinuose che delineano il profilo
di sedia, poltroncina, sgabello e poltrona lounge e
per un‘allure rétro resa attuale dall’'uso di materiali e
tecniche di lavorazione moderne.

cated, yet,

The Riviera colle inimal and soph

rily comfortable. The collection stands out

extraording
for its ¢
modern |
The seat, armchair, footstool and a lounge chair

nuous lines the retro look of the materials and

sh techniques used. The collection includes
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La struttura, sottile e filiforme, permette
alle sedute di integrarsi perfettamente
con il paesaggio, lasciando I'occhio di chi
osserva libero di spaziare.




ReD CARPET

Vestire gli ambienti esterni, oltre che
arredarli: i tappeti da esterno Red Carpet
di EMU nascono con I'intento di decorare
I'outdoor con stile ma senza rinunciare
alla praticita. Realizzata in polipropilene,
un materiale tecnico, altamente resistente
agli agenti atmosferici, la collezione di
tappeti ricrea il mood accogliente ed
elegante del salotto anche in giardino.

Don't just furnish your outdoors, dress it
too: EMU’s external carpets, Red Carpet,
were designed to create stylish, yet practical
outdoor areas. Made of strong, weather-
resistant, technical polypropylene, this
carpet collection recreates the welcoming,
elegant mood of your lounge in the garden.

RED CARPET | 59



Wy

Y é

=

VILLANECCHI CAMPIGLIO

Milano, la veranda della Villa vista dal giardino




NEF

S'ispira all'idea grafica delle mongolfiere la collezione
di sedute in alluminio Nef, che combina stile eclettico
e leggerezza visiva ad una solida struttura. LUintreccio
delle corde in poliestere conferisce una naturale
sensazione di comfort e accoglienza a poltroncina
dining e poltrona lounge, disponibile con schienali di
due diverse altezze.

The Nef aluminium seat collection combines eclectic
style and visual lightness with a solid structure,
inspired by the graphic design of hot air balloons. The
interweaving of polyester ropes gives a natural feeling
of comfort and ease to the dining armchair and lounge
chair, available in two height options of backrest.

NEE 63
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BOSCO DI SAN FRANCESCO

erodi Santa Croce




CONE

Forme della memoria indoor che migrano verso gli
spazi esterni: la collezione di lampade Cone si ispira
alle sagome eleganti e vintage delle abat-jour anni 50,
attualizzate grazie al sapiente utilizzo dei materiali e
alla scelta delle forme generose.
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> veduta dei portici dell’Ala dei Rustici con 'opera Shrine di Martin Puryear (1

VILLA E COLLEZIONE PANZA




SREE/E

Una linea dal design leggero ma estremamente
robusto, che evoca con spontaneita ambienti
rilassanti e conviviali, privilegiando comfort e
funzionalita.

Lacollezione Breeze, compostadasediae poltroncina
dining, in alluminio e textilene, € versatile e perfettain
ogni contesto, dal mare alle terrazze.

s

textilene,

and perfect anywhere, at tt side as

balcony.

SREE/E 181
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VILLA DEL BALBIANELLO

a (Como), una veduta del




CROSS

E pensata per il relax la riedizione della serie Cross
di Rodolfo Dordoni, una collezione dal design
plastico che unisce fluidita e rigore formale con
una ricercata combinazione di materiali. Lo stile
classico-contemporaneo delle linee € impreziosito
dall'intreccio che caratterizza lo schienale, un
omaggio alla tradizione artigiana.

bination

of the
racterises the |

of master
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FAI SALINE CONTIVECCHI, BENE IN CONCESSIONE A ING. LUIGI CONTI VECCHI, SYNDIAL ENI

Cagliari, vista delle vasche salanti dell’area naturalistica
_ iew of the saline basins in the natural park

design Florent Coirier



MOM

Vivace e colorata, Mom e una collezione di sedute in
acciaio declinata nella versione sedia e poltroncina.
Le forme morbide ed avvolgenti sono alleggerite
dall’'effetto grafico dello schienale in lamiera, plastico
ed elegante; la poliedrica palette di colori rende
questa collezione giovane, fresca e ironica.

Mom is a brightly coloured collection of steel chairs
in two versions, a chair and an armchair. The graphic
effect of the elegant, sculptural, metal backrest lightens
the soft, snug shapes. The solid colour palette gives this
collection a young, fresh and ironic touch.

MOM | 95
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VILLA DEI'VESCOVI
Luvigliano di Torreglia (Padova), una delle logge della Villa con vista sui Colli Euganei ‘ R R/A\ M /A\ R ‘
L odiTo Yadua), c : e E an Hills

design Chiaramonte-Marin




T ERRAMARE

Forme accoglienti e ampie dimensioni caratterizzano
la collezione Terramare dello Studio Chiaramonte-
Marin, nata per creare contesti accoglienti e personali
in ambienti indoor e outdoor. Una famiglia completa,
per arredare zone dining e living.

Welcoming shapes and wide dimensions characterise
the Terramare collection by Studio Chiaramonte-Marin,
ideal for cosy and personal settings both indoors and
outdoors. A complete range of furniture for both dining
and living areas.

TERRAMARE | 103
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VILLA E COLLEZIONE PANZA
Varese, la facciata della Villa verso il parco ‘ \/ ; ‘
Varese, the facade of the Villa towards the park

design Florent Coirier




Y /E

Per la collezione Lyze, Florent Coirier trova la
sua ispirazione in un design tecnico e atemporale
che rende questa famiglia di arredi raffinata e
contemporanea. Linsolito schienale in acciaio
inossidabile e fissato meccanicamente alla seduta
in alluminio e pud consentire varie e sofisticate
combinazioni di colori.

Florent Coirier found inspiration for the Lyze collection in
a technical and timeless design which makes this group
of furniture elegant and contemporary. The unusual
stainless steel backrest is attached to the aluminium
seat and may come also in various sophisticated colour
combinations.

N/E 1113
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VILLA DEL BALBIANELLO

Tremezzina (Como), veduta del Lago di Como dalla Loggia settecentesca




DOCK

La collezione Dock si compone di elementi modulari
di facile componibilita, ideali per personalizzare
ogni ambiente in modo accogliente, grazie al design
sobrio ed elegante. Le basi in alluminio e gli schienali
di diverse altezze consentono varie e molteplici
combinazioni, per un arredamento onnicomprensivo,
impreziosito da elegante cuscineria idrorepellente
imbottita.

The Dock collection is made up of easy to assemble

that are ideal to

modular compone antly

nalise any space thanks to the understated

. The aluminium bc

nce of the desic

s and the

bac of varic s can create a variety of
combinations that are all inclusive and enhanced by a
£

set o]

elegant water-repellent cushions.
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CERRATE
Cerrate (Lecce), porticato del complesso monumentale romanico

design Florent Coirier




Minimalista e di grande personalita, la collezione di
sedute in acciaio Miky & caratterizzata da linee nette
e pulite. Seduta e schienale sono concepite con forme
generose, per garantire il massimo del comfort; una
sofisticata palette di colori enfatizza il design di sedia
e poltroncina, facendo di Miky un arredo adatto a
diversiscenari.

The clean, clear lines of the Miky steel chair collection
are minimalist and show great personality. The ample

seat and backrest have been designed to give maximum
comfort. A sophisticated colour palette emphasises the

3n of the chair and armchair to allow you to fit Miky
different settings.

VITKY 125
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VILLA DEI'VESCOVI
Luvigliano di Tor eo||a(Padova) unangolo della Logg\a con decorazioni a trompe I'ceil M Q D E R N
uv no di Torreglia (Padua), a corner of the with trompe ations

deswn hiaramonte-Marin




MODERN

Linee morbide e sinuose per la collezione Modern,

chefadel contrastotralafluidita delle forme e rigidita
della materia la sua caratteristica identificativa.
Declinata in numerose varianti colore, arreda con
stile e personalita ogni tipo di ambiente.

131
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VILLA FOGAZZARO RO

OriadiValsolda (Como), scorcio del giardino con la siepe di Ficus Repens

design Archirivolto




N

Linee essenziali ed armoniche per la collezione di
sedute Reef, interamente realizzata in alluminio.
Forme insolite ed avvolgenti ed un'ampia palette
di colori completano le caratteristiche di queste
eclettiche poltroncine, perfette in qualsiasi contesto.

sential and harmonious lines characterise the Reef
seating collection, completely made of aluminium.

Unusual and enveloping shapes and a wide colour

Sua
palette complete the features of these eclectic
armchairs, perfect in any context.

REEF | 137
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ABBAZIA DI SAN FRUTTUOSO

Camogli (Genova), Baia di San Fruttuoso




YARD

Lintreccio di cinghie elastiche, accoppiate in modo
innovativo alla struttura in alluminio dalle linee
sofisticate, da vita ad un insieme dallo stile insolito
ed eclettico e dal comfort accentuato, pienamente
fruibile per uso esterno. Yard e una linea completa
composta da sedia, poltroncina, sgabello, tavoli fissi
e allungabili, tavoli pieghevoli, poltrone lounge, tavoli
bassi di diverse dimensioni, sofa e lettino.

The weave elastic straps, fastened to the sophisticated
aluminium frame in an innovative way give life to a
collection defined by outstanding, eclectic style and
superb comfort, perfectly suitable for outdoor uses.
Yard is a complete range of furniture, made up of a chair,
armchair, stool, fixed and extensible tables, foldable
tables, lounge armchairs, coffee tables of various sizes,
sofa and sunbed.

YARD | 143
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VILLANECCHI CAMPIGLIO

Milano, la piscina della Villa progettata negli anni ‘30 del novecento




SHINE

Linea completa e dal design essenziale, la famiglia
di arredi in alluminio e teak Shine rende possibile
trasferire un arredo indoor anche all'aperto. Grazie
alla sua intrinseca poliedricita, Shine & un elemento
diarredo perfetto per ambienti in/out. Sofa, poltrona
lounge, lettini, tavoli di varie dimensioni, fissi ed
estensibili, per differenti esigenze di spazio fanno di
Shine una linea di arredi completa e trasversale ai
diversi contesti d'uso.

A full collection made in aluminium and teak, but
with an essential design, Shine can transfer indoor
furniture outdoors. Thanks to its inherent versatility,
Shine represents the perfect element in a furniture set
of indoor/outdoor use. Sofa, lounge chair, sunbeds,
fixed and extensible tables to meet a range of size
requirements: all this makes for a complete, adaptable
range, suitable for all kinds of uses.

SHINE 1151
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VILLA DEL BALBIANELLO
Tremezzina (Como), uno scorcio dell’ingresso della Villa dal lago | /A\ K — K | R/A\




CIAK
<IRA

Ricerca formale, attenzione al dettaglio e
combinazione di alluminio e tessuto altamente
performante caratterizzano Ciak, la regista
contemporanea di Stefan Diez, sintesi perfetta
tra funzionalita e design. Abbinato alla seduta un
elegante pouf.

La collezione Kira si compone di un tavolo allungabile
con piano in gres porcellanato, per ogni esigenza di
utilizzo.

Ciak, the contemporary director’s chair by Stefan Diez, is
a perfect mix of function and design. Exploration of form,
attention to detail, a blend of aluminium framework and
high-performance fabric are its hallmark features. An
elegant pouf matches the seats.

The Kira collection comprises extended dining table with
porcelain stoneware top, ideal for any requirement.

C
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CASTELLO E PARCO DI MASINO
Caravino (Torino), gli affreschi settecenteschi della sala delle meridiane I\I Q \//A\
Caravino (Turin), the Eighteenth century frescoes of the Sala delle meridiane

design Aldo Ciabatti




NOVA

Dimensioni contenute per il massimo del comfort,
queste le peculiarita della collezione Nova, una serie
caratterizzata da linee inconfondibili ed originali.
Linsolito bracciolo conferisce stile e carattere alla
poltroncina, per arredare con allegria molteplici
contesti. Completano la collezione due tavoli dining
quadrati, le cui linee pulite esaltano il design unico
delle sedute.
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ABBAZIA DI SAN FRUTTUOSO
Camogli (Genova), molo del borgo di San Fruttuoso con un mosaico raffigurante il Santo C @ Q — /A\




COOL-LA

Sfugge ad una catalogazione precisa Cool-la, un po’
dondolo, un po’ divano, un po’ rifugio; certamente
un luogo in cui rilassarsi e cullare i propri pensieri. Le
dimensioni generose della struttura in acciaio fanno
di Cool-la un elemento dal forte impatto visivo e dal
design inconfondibile.

e

Cool-la is impossible to de:

part couch, part reft

ribe precisely: part s\
certainly a place to relax and
enerous dimensions of the steel

|

lull your thoughts. Tr

structure make Cool-la an element with a strong visual
impact and unmistakable design.
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VILLA DEL BALBIANELLO
Tremezzina (Como), il ficus repens della asettecentesca




HEAVEN

Lidea sottesa al progetto Heaven ¢ quella
di leggerezza derivante dalla forma ricavata da
spazi vuoti confinati in un intreccio di linee. Il sottile
profilo d’acciaio intrecciato & il tratto emblematico
di una collezione contraddistinta da armonia e
proporzione delle linee. All'acciaio delle sedute si
unisce la trasparenza del vetro che contribuisce a dar
luce ai piani dei tavoli, donando loro una consistenza
immateriale.

Fa

The idea underlying the Heaven project is that of

of a collection

s and overall harmony.

table surfaces, lending them

AN/ \
\\ / \
— - / AN
\ / ’:
/AN [ N

177



Le forme armoniche e sofisticate degli
arredi Heaven trasmettono un'idea di
eleganza non convenzionale.

FEAVEN | 179
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THOR

Luvigliano di Torreglia (Padova), un dettaglio del parterre di ingresso

VILLA DEI'VESCOVI




1THOR

Ispirata alle lavorazioni artigianali di metallo forgiato,
la collezione Thor presenta linee caratteristiche
impreziosite dall'inconsueta forma di assemblaggio
deglielementi. Thor e declinata in due modelli, sedia e
sgabello, curati nel design e per questo adatti ad ogni
tipo di ambiente.

Ra

——n

Lt I LT B T "

WA\

SINCERY

183



" | w Z

YY)

I.-l.
.

Fea W W W W W . F P ¥ F.F L3 1..1‘. ‘nn
-****++ﬂ*vww LUV WL )
NN
I RNRNRERRRNRRRERERRRRN) W
OOOUOOOOUO OOOOOOOOOOOOOOOOOOOD
WY MR A
AR Y
UUUCUGUOOUUOU UL .._g..mh..n.. NOUUOUCOUU A _._‘AA‘A.AAJ

#

xmm?m
i

)
144N
<h A“Aﬂ A
)
(A
A
(M
)
)
000
u‘ng‘
A
b
(XXX
._...A
| [
W

)
W
WY
Wy
MY

;ﬁﬁma
)
(A
UG
b
OO0
R
._" o ] *“ ‘ .-
- : g = G L__.AA‘_Q
S T e T s e s O (44
) 1 OO0
A OO0
OO0
OOOOOOUOUOUE _..A.__m..__ __A._._._...__.ﬁ__.._...‘____.__......_....._.. .‘ )
_r__pﬂﬁ. r rru RRRRRARRARNARN

AR R AR

185

Y



Lol

oy ST SR
- iy

g Ry
x

ABBAZIA DI SAN FRUTTUOSO

Camogli (Genova), la facciata duecentesca con le caratteristiche trifore




VETTA

Corda e acciaio si uniscono, in un binomio perfetto
e originale, nella seduta relax Vetta. Il profilo creato
dal tubolare si avvolge su se stesso come una cima
che diviene, nel suo ideale prolungamento, una vera
e propria fune, per consentirne la chiusura. Vetta,
proposta in sei diverse e raffinate combinazioni
colore, pud essere corredata da un comodo cuscino
poggia testa. 'asola con redancia posta all’estremita
della struttura consente due diverse posizioni, per
assicurare praticita e comfort.

Rope and steel come together in the perfect and original
pairing that distinguishes Vetta, the leisure chair. The
tubular frame folds over with the ease of the rope that
emerges as its ideal extension and then comes full circle,
hooking up at the bottom. Produced in six different and
refined colour combinations, Vetta can be accompanied
by a comfortable head cushion. Thanks to the slotting
device at the end of the frame, the back can be set in two
different positions for ease and comfort.

VETTA 189






VILLA DEI'VESCOVI
Luvigliano di Torreglia (Padova), uno scorcio della loggia cinquecentesca
Luvigliano di Torreglia (Padua), a glimpse of the Sixteenth century loggia

design Lucidi-Pevere




DARVVIN

Le proporzioni ergonomiche e la leggerezza delle
linee di struttura realizzano comfort e adattabilita.
Darwin e una collezione in acciaio che si rifd a temi
classici, attraverso una trama delicata di lamiera
inseritain una struttura a geometria contemporanea.
Famiglia completa composta da sedia, poltrona,
tavoli, sgabello e tavolo alto, sofa, poltrona lounge e
tavolo basso, Darwin si conferma una linea di arredo
dallostile intenso che ben si addice ad ogni situazione.

omic proportions ana lightness
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Leffetto della texture della seduta e dello
schienale & l'elemento caratterizzante
dello stile di questa collezione, che ben si
fonde con le linee strutturali.
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RE-TROUVE

La collezione Re-Trouvé trae origine da forme
tradizionali, riscoperte e reinterpretate con ironia
ed originalitd da Patricia Urquiola. Gli arredi Re-
Trouvé esprimono laloro eleganza e personalité siain
contesticlassici che inambientazioni contemporanee,
grazie ai geometrici a losanghe ripetute, che creano
forme insolite e accattivanti.

The Re-Trouvé collection originates in traditional forms
rediscovered and reinterpreted with cleverness and
originality by Patricia Urquiola. Re-Trouvé furniture
conveys elegance and character in both classic contexts
and contemporary settings, thanks to the geometric
designs consisting of repeated diamond-shaped patterns
that create unusual and charming forms.

RETROUVE | 201
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VILLA DELLA PORTABOZZOLO

uigno (Varese), la Galleria del piano not lla Villa riccamente decorata con affreschi dell’inizio del XVIII secolo
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MIA

Nata dalla creativita di Jean Nouvel, € una collezione
che si proietta nel tempo per imporsi come icona
dell'arredo urbano. Grazie al suo design minimalista e
alle sue forme rigorose, Mia puo inserirsi con grande
personalita in ogni spazio di arredo, sia outdoor
che indoor. Gli iconici e versatili arredi Mia sono il
connubio ideale di design, funzionalita e robustezza,
per spazi di sofisticata semplicita.

Created by the visionary Jean Nouvel, this is a collection
that looks to the future to establish itself as an icon of
urban furniture. Mia, with its minimal design and formal
shapes, can bring character to any setting, both outdoor
and indoor. Versatile and iconic Mia furniture offers the
perfect blend of design, functionality and strength for
simple, sophisticated spaces.

m ooy M
A AL,
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VILLA DEL BALBIANELLO

Tremezzina (Como), una veduta del giardino




VY

Interprete di un concetto nuovo per l'outdoor living,
salotto in acciaio dallo stile industriale, lvy e una
famiglia di arredi-scultura dal design lineare e rigoroso,
con sedute sinuose e morbide in abbinamento a
tavoli di grandi dimensioni. Tratto caratteristico della
collezione ¢ la maglia metallica in lamiera d’acciaio, che
crea particolari giochi divuoti e pieni. Limponenza delle
grandi forme vuote che inglobano la natura si sposa
all'armonia dei motivi intrecciati, in un equilibrio unico.

Translating a new outdoor living concept, a steel living
area influenced by industrial design, Ivy is a collection
of sculptural furniture with straight, formal lines. Soft,
sinuous chairs pair up naturally with large dining tables.
Adefining feature of this collection is the steel mesh sheet
interacting with voids and solids. Imposing hollow forms,
which merge with the surrounding nature, harmonise
with the interwoven motifs in perfect balance.

Wy 213
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VILLA DELLA PORTABOZZOLO

Casalzuigno (Varese), uno scorcio scenografico del giardino

design Christophe Pillet




ROUND

Round e una linea che fa della ricerca di equilibrio
strutturale e delle sue linee discrete le caratteristiche
di interpretazione di uno spazio outdoor
stilisticamente ricercato ma essenziale. Forme pulite
ed essenziali contraddistinguono gli elementi che
compongono questa collezione.

Clean and

make 110 thic collectior
make up tn ollection.




llr.'lll ':... ) .'Ir
"III.' -":.-"' Pl .II

(BT,

N




VILLA E COLLEZIONE PANZA

Varese, corte interna




GRACE

Nata dalla collaborazione con il designer Samuel
Wilkinson, Grace e una collezione dallo stile vintage,
essenziale e senza tempo che si presta a diverse
applicazioni sia indoor che outdoor, creando una
particolare atmosfera retro.

La collezione Grace si compone di sedia, poltroncina
e tavolo, cui si aggiungono sgabello e tavolo alto, tutti
interamente in alluminio. Il suo design minimalista la
rende una collezione raffinata ed elegante.

Originating from a collaboration with the designer
Samuel Wilkinson, Grace is a collection with an essential,
vintage and timeless style, well-suited both outdoors and
indoors to create a distinctive retro atmosphere.

The Grace collection is made up of a chair, armchair and
table, togethe h a stool and counter table, all made
entirely of aluminium. The minimalist design makes for a
sophisticated, elegant collection.

GRACE 1223
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VILLA DELLA PORTABOZZOLO

Casalzuigno (Varese), una delle decorazioni della corte interna
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AERO

Aero, caratterizzata da un design contemporaneo e
da una spiccata leggerezza strutturale e geometrica,
presenta elementi di arredo trasversali e versatili.
Fanno parte della famiglia poltrone lounge, sedie e
sgabelli, per ambienti sia residenziali che contract.

Aero, marked by a contemporary design and striking,
structural and geometric lightness, presents pieces of
furniture versatile and adaptable to any context. The
range comprises lounge chairs, chairs and stools, for
both residential and contract settings.

AERO | 227
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VILLA DELLA PORTABOZZOLO

Casalzuigno (Varese), scorcio della scalinata che attraversa le quattro terrazze del giardino




SEGNO

La semplicita e I'elemento caratterizzante di Segno,
una collezione che trova nelle linee orizzontali il suo
tratto identificativo. Disponibile in due misure, la
versatile panca dal caratteristico motivo a righe ¢ la
sedutaideale per chiamadesign essenziale e comfort.

Segno’s defining element is simplicity, a collection
which relies on horizontal lines as its identifying feature.
Available in two different sizes, the versatile Segno
bench, with its distinctive line motif, is the perfect seating
element for those who love simple design and comfort.

SEGNO | 231
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VILLA DEL BALBIANELLO
Tremezzina (Como), uno scorcio del giardino affacciato sul Lago di Como S I\I @ Q E E
Tremezzina (Como), a glimpse of th n overlooking Lake Como

design Chiaramonte-Marin




SNOO/E

Snooze interpreta estrosamente la classica sedia
sdraio con dimensioni generose ed avvolgenti ed
¢ disponibile in coloratissime versioni per dare
un tocco di allegria e vivacita agli ambienti in cui
si colloca. Alla sdraio si aggiungono un pratico
poggiapiedi e una poltroncina pieghevole ed un
lettino, nelle stesse varianti colore; un set comodo e
spiritoso dall'inconfondibile design.

Snooze fully interprets the classic deckchair thanks to its
generous and enveloping dimensions and is available in
various colourful versions which add a touch of liveliness
to every setting. The deckchair comes with a practical
footrest and a small, foldable armchair and sunbed,
available in the same range of colours as the deckchair; a
comfy and fun set, with its memorable design.

SNOOZE | 237
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SAHANMA

Un classico delle collezioni EMU, Bahama ha
attraversato il tempo grazie al suo design essenziale
che I'haresa un evergreen dell’'arredamento outdoor.
La sua seduta avvolgente e stabile dona comfort e
senso di benessere per momenti di relax en plein air.

A classic feature of the EMU catalogue, Bahama has
survived the test of time thanks to its essential design,
making it an evergreen of outdoor furniture. Comfort and
a sense of well-being in moments of relaxation en plein
air are assured by this sturdy and enveloping seating.

BAHAMA | 243
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VILLA DEL BALBIANELLO

zina (Como), il lago di Como visto dall'imbarcadero della Villa



HOLLY

Dallo stile moderno, semplice e lineare, il lettino da
sole Holly, in alluminio, é una soluzione maneggevole
e facilmente trasportabile, che contribuisce a donare
originalita ad ambienti di ogni tipo, dalla spiaggia, alla
piscina, dal giardino di casa ai grandi spazi verdi. Holly
e corredato da un tavolino con due piani di appoggio
che ne completano la funzionalita e ne esaltano il
design dalle linee contemporanee ed armoniose.

With its simple, modern and linear style, the Holly

s easy to use and to move.

1ality to every kind of
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VILLA E COLLEZIONE PANZA
Varese, la facciata della settecentesca Villa verso il parco M /A\ R C
. I e entt t hark

design Chiaramonte-Marin




MARCEL

Progettato come divano componibile dalle linee
morbide ed inattese, Marcel ¢ dotato di elementi
modulari che possono essere assemblati secondo
esigenze personalizzate di arredamento.

Designed as an assemblable sofa with soft and surprising
lines, Marcel has modular pieces that can be assembled
to suit every personalised furnishing need.

VARCEL 251






CASTELLO E PARCO DI MASINO

Caravino (Torino), scorcio della Terrazza delle meridiane




STAR

Serie di sedute e tavoli, la famiglia Star e
ormai  un evergreen dei prodotti EMU.
Essenzialita delle forme, colore e versatilita
caratterizzano questa collezione dalle linee morbide e
classiche, ideale per molteplici situazioni ed ambienti.
La collezione Star comprende sedia, poltroncina,
sgabello, poltronalounge, divanetto e tavolididiverse
dimensioni.

A series of chairs and tables, the Star collection is
an evergreen among EMU products. Simple shapes,
colour and versatility mark this collection which is
defined by soft, classic lines, ideal in multiple contexts
and surroundings. The Star collection comprises chair,
armchair, stool, lounge chair, sofa and tables of various
sizes.

STAR 257
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VILLA FOGAZZARO ROI
OriadiValsolda (Como), uno scorcio del giardino con vista sul Lago di Lugano /A\ ’; C E N C




ARC EN CleL

Che sia il balcone di casa o un grande prato verde,
Arc en Ciel offre idee coloratissime per vivere lo
spazio all’aperto. Tavoli di diverse misure, sedute
con o senza braccioli, poggiapiedi: tutte soluzioni
pieghevoli per un arredo informale e vivace. Lampia
gamma cromatica disponibile rende questa collezione
ricca di soluzioni vivaci e accattivanti per donare
allegria e stile ad ogni tipo di contesto.

A range of colourful solutions to outdoor living, equally
suited to balconies at home or large green gardens.
Different sized tables, chairs with or without armrests
and footrests, all of which can be folded making this
furniture both informal and dynamic. This collection is
full of bright, eye-catching solutions that enliven every
context thanks to the wide choice of colours available.
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CASTELLO E PARCO DI MASINO
Caravino (Torino), un suggestivo angolo del parco U R B A I\I



URBAN

Urban, in alluminio, interpreta lo spirito
contemporaneo che caratterizza gli ambienti urbani
outdoor, creando atmosfere d'incontro divertenti
e frizzanti, anche grazie alla sua linea classica e
la naturale leggerezza dellalluminio. Resistente,
pratica e leggera, Urban ¢ la soluzione ideale per un
arredamento outdoor semplice, allegro e di impatto
immediato.

Urban, made in aluminium, interprets the contemporary
style of urban outdoor settings by creating areas for
lively and enjoyable social events, with the aid of its
classic lines and the natural lightness of the aluminium.
Resistant, practical and light, Urban is the ideal solution
for outdoor furniture that is simple, lively and of
immediate impact.

URBAN

269
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VILLA FOGAZZARO RO
OriadiValsolda (Como), una veduta del giardino affacciata sul Lago di Lugano C /A\ P R |E R /A\ S p ‘ G /A\ ‘




CAPRERA
PIGALLE

Romantica ed eterea, la collezione Pigalle e perfetta
per impreziosire giardini e spazi abitativi con tratti
originali, ma discreti. La linea Caprera ne rappresenta
una variante dall'interpretazione contemporanea.
Declinata in diverse colorazioni, la collezione si
completaditavolidallostile sobrioche accompagnano
le linee originali della seduta.

Romanticand ethereal, the Pigalle collectionisthe perfect
choice to enrich gardens and living spaces with discrete
originality. The Caprera range is an updated version of
the original line reinterpreted in a contemporary style.
Produced in various colours, the collection is completed
by simply styled tables that complement the original
features of the chairs.

CAPRERA -PIGALLE | 275
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Casalzuigno (Varese), uno scorcio del parterre principale

VILLA DELLA PORTA BOZZOLO




AT HENA

La linea Athena, in acciaio, € una collezione dallo
stile classico per un’atmosfera conviviale ma
ricercata. Questa collezione & caratterizzata da
un inconfondibile motivo ornamentale in lamiera
intrecciata, che dona eleganza e carattere alla
collezione. Athena e una famiglia di arredi che
comprende sedute, tavoli e arredi lounge per ogni
momento di relax all'aperto.

The Athena line, made in steel, has a classic design for
a friendly, always stylish, atmosphere. /t is mmkc( by
a distinctive ornamental motif in woven metal sheet
which gives elegance and character to the collection.
Athena offers wmp/dc sets of chairs, mb/a nd lounge
furniture for relaxing outdoor moments.

ATHENA
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VILLA DELLA PORTABOZZOLO
Casalzuigno (Varese), uno scorcio del parco della Villa da una delle quattro grandi terrazze D G ‘
Casalzuigno (Varese), a view of the Villa's park from one of the four large terraces

design EMU




SRIDGE

Uno stile classico e consolidato che si ispira ad
un gusto senza stravaganze, privilegiando comfort e
versatilita. Lessenzialita e la funzionalitd delle linee di
tavoli e sedute permette di inserire al meglio questa
collezione in ogni tipo di spazio all’'aperto. Sedute
confortevoli si abbinano a tavoli rettangolari, fissi ed
estensibili, per le pit svariate esigenze di utilizzo.

A classic and well-established style inspired by simple
tastes favouring comfort and versatility. The simple,
functional lines of these tables and chairs enable this
collection to be placed in any type of outdoor space.
These comfortable chairs can be paired with rectangular,
fixed and extensible tables for every kind of use.

=1k

SRIDGE | 287
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VILLA FOGAZZARO RO

OriadiValsolda (Como), veduta del giardino pensile




SOLE

Forme armoniche ed avvolgenti caratterizzano la
collezione Sole che arreda con sobrieta e carattere
i piti diversi spazi allaperto. Il traforo a maglia larga
dello schienale suscita effetti di fibre naturali.

Harmonious and enveloping lines form the Sole
collection that furnishes all kinds of outdoor spaces with
variety and simplicity. The large fretwork of the backrest
gives the impression of natural fibres.

SOLE 1293
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VILLA E COLLEZIONE PANZA

Varese, uno scorcio del giardino con statue settecentesche




ALA

Leggera e morbida seduta in acciaio, Ala e un
arredo versatile e perfetto in ogni tipo di contesto.
Disponibile nelle versioni sedia e poltroncina, arreda
con sobrieta a carattere i piti diversi spazi all'aperto.

Soft and light steel collection, Ala is extremely versatile
and fits perfectly in every enviromnent. Presenting a
chair and an armchair, Ala furnishes all kind of outdoor
spaces with personality

ALAT297
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RONDA
CAMB]

Oltre due milioni di pezzi venduti per questa seduta,
che e da tempo un riferimento in tutto il mondo, dal
design spontaneo e dalle linee sobrie ed eleganti.
Si abbina perfettamente ai tavoli Cambi, che
da sempre arredano ambienti outdoor di ogni genere.
Comfort e design essenziale, Cambi e Ronda sono
arredi versatili che si inseriscono con naturalezza nei
contesti piu diversi.
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VILLA DEL BALBIANELLO
Tremezzina (Como), un angolo d ino della Villa S /A\ D

design Christophe Pillet




SHADE

Qualita, resistenza e armonia delle forme fanno degli
ombrelloni Shade gli accessoriideali per ricavare zone
di quiete e ombreggiata privacy in spazi outdoor.

The high quality, resistance and harmony of Shade
parasols make them the ideal accessory, designed to
create shaded and peaceful outdoor spaces.

SHADE | 305
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SCHEDE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

AERO pac.222

027
sedia
chair

W49/D49/H77
kg 6,4

B

024
sgabello
barstool

W43/D46/H100
kg 6,6

=
ALA | pAG.292

150
sedia
chair

W57/D58/H86
kg 5,3

DS

ARCEN CIEL rac.258

314
sedia pieghevole
folding chair

W42, 5/D43/H81
kg 4,8

288

331
tavolo rettangolare pieghevole
folding rectangular table

W110/D70/H74
kg 16,4

403
tavolo basso pieghevole
folding coffee table

W50/D70/H40
kg 7,5

ATHENA | pac 276

3413
poltroncina
armchair

W59/D63/H90
kg 6,4

20

3417
divano 2 posti
2 seaters sofa

W134/D78/H78
kg 13,9

%

L

et

—

™
&

N
e‘*’@

N
e‘“@

23

] N
[S) @

00006 00000 33996

©:00:

N w
N

00

@ N

N @
N
00

nN
@

N
00:0 060

023
poltrona
lounge chair

W66/D70/H64
kg 9.4

BeG

025
scaletta
ladder

W35/D62/H64
kg 7,5

151
poltroncina
armchair

W58/D58/H86
kg 6,0

26

334
tavolo rettangolare pieghevole
folding rectangular table

W70/D50/H74
kg8,1

346
tavolo tondo pieghevole
folding round table

@80/H74
kg 10,1

3416
poltrona
lounge chair

W74/D78/H78
kg 9.1

3418
tavolo basso
coffee table

W100/D60/H40
kg 10,5

@

N
0:0

23

w N w nN
[ 5] [ 15
~N ~
N N

23

N
00:0 0600

309



3425
tavolo allungabile
extensible table

W230+70/D100/H75
kg 63,5

BAHAMA ' pac.240

170
sdraio
deck chair

W58/D108/H95
kg 5,4

BREEZE rac.7s

798
sedia
chair

W57,5/D54/H81
kg 4,3

BRIDGE raG. 282

146
sedia
chair

W54/D62/H83
kg 7,1

148
sgabello
barstool

W54/D61/H104
kg 8,8

CAMBI  rac.296

800
tavolo quadrato
square table

W60/D60/H75
kg 11,2

Y

1YYy

802
tavolo quadrato
square table

W90/D90/H75
kg 16,8

Y

808
tavolo rettangolare
rectangular table

W140/D80/H75
kg 20,5

(@2

867N

310

23

41 | 300/05

o 2sm 50  300/41
\\-”\ 2 50 300/46
- ‘\ zsm 60 30043

e

N
E

23 300/38

24 300/37
41 300/36

n n n
00:0 ©00:0 ©00:0

3428
tavolo allungabile
extensible table

W160+50/D90/H75
kg 44,3

799
poltroncina
armchair

W60/D54/H81
kg 4,8

147
poltroncina
armchair

W56/D58/H83
kg 7,2

801
tavolo quadrato
square table

W80/D80/H75
kg 14.9

(@

IYXas)

807
tavolo rettangolare
rectangular table

W120/D80/H75
kg 18,3

(@

YY)

809
tavolo rettangolare
rectangular table

W160/D80/H75
kg 23,2

(@2

8677~

23

o

23 300/38

24 300/37
41 300/36

n n n
©0:0 ©00:0 ©00:0

810
tavolo rettangolare
rectangular table

W180/D80/H75
kg 25,4

e

IYXasy

804
tavolo tondo
round table

@106/H75
kg 16,2

N n
00:0 ©0:0

=

)

CAPRERA rac.270
a8 000
6

chair
W54/D54/H87 QQ@
kg 5,8 @0

=
CAROUSEL racs

1210

. 23 500/31
poltroncina alu-tex -
alu-tex armchair

41 500/51
W61,5/D54/H78
kg 7.2 500/29
=
1213
poltroncina corda intreccio quadrato
square twist alu-rope armchair
W61,5/D52/H77 73
kg 8.1 S
0 -
=
1216 28 12
poltrona alu-cordaintreccio fitto
thick twist alu-rope lounge chair ‘ M 19
W74/D73/H73,5 ‘
ke 13.8 73 18
0 -

=

1218 23
poltrona alu-corda piatta 12
flat alu-rope lounge chair

W74/D73/H73,5
kg 10,6

28
CIAK - KIRA ' pac. 154

974 ) 23 300/90 23
sediaregista
director’s chair 24 300/94 24

W64/D50/H85 37 300/91 37
kg 5,7

41 300/93 41

803
tavolo tondo
round table

@80/H75
kg 12,0

[

IYYasy

805
tavolo tondo
round table

@120/H75
kg 19,0

St

'YX

931
poltroncina
armchair

W54/D54/H87
kg 6,6

=]

1212
poltroncina alu-corda intreccio fitto
thick twist alu-rope armchair

W61,5/D52/H77
kg 9,5

!
=

1214
poltroncina alu-corda piatta
flat alu-rope armchair

W61,5/D52/H77
kg 8,8

=

1217
poltrona alu-corda intreccio quadrato
square twist alu-rope lounge chair

W74/D73/H73,5
kg 11,4

.
=

975
poggiapiedi pieghevole/pouf
folding foot stool/pouf

W42/D48/H38
kg 2,9

N N
@ @

\

23 12
41 19
73 18

23 300/90

24 300/94
37 300/91
41 300/93

311



691
tavolo allungabile

con pianoin gres porcellanato

extensible table =
with porcelain stoneware top

W200+100/D100/H74 l

kg 82,0

o

23 37

8‘98
N

Y

COMO rac.36

1200
sedia 9
chair | @
W57/D59,5/H83,5
kg 6,2 2
. . 0
=
1202
poltroncina schienale alto T 9
tall back armchair | 9
W57/D62/H95 -
kg 6,8
. i 0
=
1205
divano g
sofa
W155/D76/H79 -
kg 16,5
. i 0
1208
tavolo basso 9
coffee table
B60/H4AT < ©
|
kg 6.5 ;} e
(@2

867N

CONE  prac.es

2001+DC/2001 20 Y
lampada piccola e

small lamp 2

@17,5/H22 23 J900/96
kg 0,6
ol

2003
Iampada asospensione @ 90059

hanging lamp

@70/H72
kg 5,4

23 | 900/99

Y

IYany

2007+DC/2002
lampada da terraricaricabile
rechargeable floor lamp

23 1 900/93 @1@60/93
i i
. EEaER

W43/D43/H170 25 Jooose (so0ree
kg 10,0

23 | 900/99 @900/99
e
IYYasy

312

1201
poltroncina schienale basso
short back armchair

W57/D59/H83,5
kg 6,2

BS6

1204
poltrona
lounge chair

W78/D76/H79
kg 8.8

494+1207
piano+struttura tavolo tondo
top+round table frame

@144/H75
kg 41,2

(@

YY)

2002+DC/2002
lampada grande
lamp

@47/H60
kg 2,1

2004+2005
lampada da terra
floor lamp

W106/D229/H271
kg 77,0

Y

IYYasy

@ @
N %)

[
N

23 1 900/93
o

S
3 1900/96

23 | 900/99

23 | 900/99

@ 900/99

COOL-LA | pac. 166

174
dondolo
swing

W221/D163/H212
kg 69,5

e

607N

CROSS | pac.84

421
poltrona
lounge chair

W67/D75/H80
kg 17,4

423
tavolo basso
coffee table

@70/H30
kg 9.3

DARWIN ' paG 190

521
sedia
chair

W53/D54/H77
kg 5,2

S]] &

524
poltrona
lounge chair

W77/D73/H75
kg 6,7

De6

523
sgabello
barstool

W50/D51/H103
kg 6,0

526
tavolo basso
coffee table

W70/D70/H40
kg 8,2

7
86778

528
tavolo alto abbattibile
collapsible counter table

W70/D70/H105
kg 15,2

u

23 900/98 900/85

23

o-

176

piano

shelf
W27/D35/H10
kg 1,8

Y

YAy

422
divano 2 posti
2 seaters sofa

W149/D79/H80
kg 31,0

522
poltroncina
armchair

W60/D55/H77
kg 5.6

BE6

527
divano 2 posti
2 seaters sofa

W140/D73/H75
kg 13,3

Be6

525
tavolo quadrato abbattibile
collapsible square table

W70/D70/H74
kg 14,3

529
tavolo quadrato abbattibile
collapsible square table

W80/D80/H74
kg 16,0

848

tavolo tondo abbattibile
collapsible round table
@D60/H74

kg 11,9

n

23

313



849

tavolo tondo abbattibile
collapsible round table
@80O/H74

kg 14,8

DOCK | pac.114

744
poltrona
lounge chair

W103/D83/H72
kg 16,6

743
divano 3 posti
(esempio di possibile combinazione)

3 seaters sofa
(example of possible combination)

W289/D91/H32
kg 25,4

FICUS  pac.44

1230
modulo base
base module

W142/D62,5/H178,5
kg 53,0

1232
fogliajolly
jolly leaf

W38/D9,5/H49
kg2,8

%

Yy

1234+1235
lampada+corpo illuminante
lamp+lighting fixture

W71/D58/H28+@20
kg 13,9

Y

1YYy

GRACE pac.218

280
sedia
chair

W52/D52/H78
kg 4.8

283
sgabello
barstool

W51/D53/H90 —
kg5,1

314

N N
@ @

742

divano 2 posti
(esempio di possibile combinazione)

2 seaters sofa
(example of possible combination)

W195/D91/H32
kg 17,7

745+ C/745
pouf
pouf

W78/D68/H32

kg 9.1

1231
modulo aggiuntivo
additional module

W88/D42,5/H138
kg 14,0

1233
frutto
fruit

W6,5/D5,5/H11
kg0,5

(%

Y

281
poltroncina
armchair

W52/D58/H78
kg 5,2

285+ 286
tavolo abbattibile
collapsible table

W80/D80/H73,5
kg 12,5

n

-
m
)

v

N N
@ @

285 + 288
tavolo alto abbattibile
collapsible counter table

W70/D70/H73,5
kg 11,9

n

285+544
tavolo alto abbattibile
collapsible counter table

W70/D70/H72.5
kg 10,3

HEAVEN | paG. 172

485
sedia
chair

W62/D59/H79

kg 7.3
poltrona

487
lounge chair

W94/D78/H69
kg 11,3

2060

494 + 494/V
tavolo tondo
round table

?120/H75
kg 37,1

a

495 +495/V
tavolo basso
coffee table

@50/H47
kg 6,5

e

497
vaso alto
tall vase

?68/H163
kg 23,2

HOLLY | pac.242

195

lettino impilabile
con ruote a scomparsa

stackable sunbed

with hidden wheels

W202/D79/H37-103
kg 13,6

196
tavolo basso
coffee table

W44/D45/H43
kg 2.9

[N

8675~

n n
~

23

23

23

23

N
N

28 7

o H:

23

285+ 547
tavolo alto abbattibile
collapsible counter table

W80/D80/H72,5
kg 10,9

“

486
poltroncina
armchair

W69/D61/H79
kg 8,5

493 +493/V
tavolo tondo
round table

@80/H75
kg 16,2

a

496 +494/V
tavolo basso
coffee table

?120/H39
kg 30,2

a

495 +495/S
pouf
pouf

@45/H47
kg 5,4

=

498
vaso basso
low vase

@60/H103
kg 20,4

(@™

8677~

195/T
tettino per lettino
sunbed top

W53/D65/H4
kg 1,0

(@2

8677~

>0
Q-

23

23

23

23

23

3 B
HH

7

4
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IVY | pac.208

595
pouf/tavolo basso luminescente
pouf/luminescent coffee table

W53/D53/H40
kg 8.3

.

586
divano

sofa
W192/D90/H66 ‘ -'

kg 25,2

LUCIOLE rac.176

2010
lampada piccola
small lamp

W10,5/D10,5/H30
kg0,33

LYZE ' rac.108

23

23

N
e"’.

585
poltrona
lounge chair

W110/D90/H66
kg 16,2

589
tavolo basso
coffee table

W135/D74/H30
kg 14,2

2011+2012+2013
picchetto

spike
@2/H53/kg0,30
©2/H83/kg0,50

©2/H133/kg0,80

MIA PaG.202

410
sedia
chair

W49/D52/H78
kg5,5

S]] 5

412
sgabello
barstool

W47/D50/H99
kg 7.7

] =] 5]
MIKY | pac. 120

637
sedia
chair

W56/D55/H77
kg 5,1

] =] 5]
MODERN | paG. 126

411
poltroncina
armchair

W57/D52/H78
kg5,6

)] 5

638
poltroncina
armchair

W61/D55/H77
kg 5,9

220

gggia » = m ggﬁrﬁnpina =TT 3 2 m g‘ggg? gg@ g;rftcrﬁ;ﬁina gg@

chair w armcnair w

WA47/D54/H79 — W62/D57/H79 - W55/D59/H78 = @ @ W58/D59/H78 s @

kg4.8 M e kg 7,0 % NG kg 5.5 0@ kg 6.3 @@
(55 o5 o0

2e6 o° o°

636

ggrtrona ‘ » = @6 sgabello 000

o = () QD W52/D57/H101

\ggémz/ws . kg 7.0

200 20

MARCEL ' rac.246

680 + 680/C

680 + 680/V

MOM  pac.90

639

000 -

640

000 -

pouf @ tavolo basso @ iﬁ??? 22 - Efrgcrggiiina a 73
C;’:fo/DQO/H% £ \j\jg;[t)a;:mzs i = W53/D56/H76 g@ge W58,5/D56/H76 g@g@

= Q@O0 = QOO

] <] = 2880 oooo I8N 000

681+ 680 682 + 680
schienale lineare e schienale angolare @ NEF PAG.58
straight backrest ! 23 corner backrest 23
626 627
XVE3282/288/H84 ° \kN82i/5)88/H84 ° poltroncina o < poltrona schienale alto =
822, 3 gom armchair lounge chair high back 24 -
» e, v .-"-'J- S W63/D60/H81 wW88/D84/H125

=

628

. 23 32
poltrona schienale basso
lounge chair low back
W83/D76/H D
@z e

T H N 2P HA P

316 317



NOVA | paG. 162

660

sedia
chair
W55/D57/H80
kg 4,9

v 8
662
sgabello
barstool
W61/D56/H110
kg 6,4

v 4
858 (pag.86)

tavolo quadrato
square table

W70/D70/H74
kg 11,8

20
PIGALLE pac.270

909
sedia
chair

W45/D52/H85
kg 5,2

2e0

924

sedia pieghevole
folding chair
W42/D57/H88

kg 5,6 [

2088

904
tavolo tondo pieghevole
folding round table

@105/H74 e

kg 16,3

906
tavolo tondo
round table

@80/H72
kg 9,6

PLUS 4  pac.80/230/286

3485
tavolo allungabile piccolo
small extensible table

W160+110/D90/H76
kg 64,3

2O

318

n
@

n
@

000:0
00000 0000 0000

000 :0
00000

Q-
- Q

661
poltroncina
armchair

W57/D57/H80
kg 4,9

857 (pag.86)
tavolo quadrato
square table

W80/D80/H74
kg 14,0

910
poltroncina
armchair

W50/D54/H85
kg 6,8

2S00

903
tavolo rettangolare pieghevole
folding rectangular table

W118/D76/H74 P ——
kg 16.5 !

905
tavolo tondo
round table

D60/H72
kg 6,4

907
tavolo quadrato pieghevole
folding square table

W76/D76/H74
kg 12,2 %

[\

tavolo allungabile grande
big extensible table

W220+110/D90/H76
kg 76,5

2O

00 00 :000
000:0 000:0 0000
00000 00000 00000 0000

N
@

- @

RED CARPET rac.90

3001
tappeto 900/71
W200/D300/H1

900/43| 900/75
2]

REEF | paG.¢6

gtz)gronpina ° @ @
armchair 9 @

W60/D53/H79
kg 4.0 » @ @

220 ©0
RE-TROUVE | pac. 196

565
sedia 2

chair @
W66/D60/H78 ;
kg 7.3

575 23
pouf

)

@45/H45 -
kg 5,0

=

570
tavolo tondo 2

roundtable =Ll ——— @

@130/H74
kg 29,2

578 23
vaso basso

low vase

@65/H71 v
kg 7.4

= -
RIOR50 raG.16

790
sedia
chair

W53,5/D61,5/H83,5
kg 5,6

DRG0

792
poltrona
lounge chair

W6&9/D70/H76
kg 7.5

REG

N
@

©000:
©000 ©000

3002
tappeto
rug

W300/D400/H1
kg 24,0

566
poltroncina
armchair

W76/D61/H105
kg 8,8

569
tavolo tondo
round table

@105/H74
kg 22,2

577
vaso alto
tall vase

@72/H105
kg 9,4

!

791
poltroncina
armchair

W53,5/D59/H83,5
kg 6,2

DS

793
sgabello
barstool

W49/D55/H%6
kg 7,3

280

0020 900/71
900/41 900/75

900/43 900/75

23

23

23

n
000 :

000 :
©000 ©000

319



795
poltrona dondolo
swing lounge chair

W67/D72/H77
kg 8,0

=
RIVIERA | paG 46

434
sedia
chair

W50/D56,5/H78
kg 6,6

280

436
sgabello
barstool

W55/D52,5/H96
kg 6.3

RONDA | paG.296

111
sedia
chair

W59/D63/H85
kg 5,2

128
sgabello
barstool

W54/D65/H117
kg 6,5

ROUND  pac.212

465
sedia
chair

W63/D58/H79
kg 5,7

467
sgabello
barstool

W58/D52/H101
kg 6,6

470
tavolo tondo
tavolo tondo

@90/H75
kg 23,0

320

N
@

N
@

n

@
~N N
N N

N
@

23

N

797
tavolo basso
coffee table

W104/D104/H42
kg 9.8

435
poltroncina
armchair

W52/D56,5/H78
kg 7.8

280

437
poltrona
lounge chair

W66,5/D72/H69
kg 9.2

280

116
poltroncina
armchair

W60/D65/H82
kg 5,1

466
poltroncina
armchair

W63/D58/H79
kg 6,9

469
poltrona
lounge chair

W92/D87/H84
kg 9,4

471
tavolo quadrato
square table

W70/D70/H75
kg 22,0

©000:
©000

n
0000 :

N

@
N N
N N

23

©0:0 ©00

23 73

472
tavolo quadrato
square table

W60/D60/H75
kg 20,0

474
tavolo rettangolare
rectangular table

W120/D80/H75
kg 41,8

476
tavolo rettangolare
rectangular table

W70/D50/H75
kg 20,1

482
tavolo snack
snack table

W100/D70/H45
kg 12,1

480

tavolo allungabile
con pianoin HPL
extensible table
with HPL sheet top

W160+54+54/D100/H75
kg 89,0

468
lettino impilabile
stackable sunbed

W78/D160/H77
kg 14,0

SEGNO | rac.226

263
sedia
chair

W45/D53/H84
kg 7.8

=200

267
poltroncina con sedile in teak
armchair with teak seat

W52/D53/H84
kg 6,8

=280

158
panca
bench

W128/D59/H81
kg 26,2

I » 3

23 73

O ©60:0 600:

8

23 23

23

17 82

22 82

24 | 82

M 82

N

00 .
N
@

n
0 :

?szolo quadrato @@

square table 23 73

W80/D80/H75
kg 27,2

475
tavolo alto
counter table

W60/D60/H105
kg 23,5

.

477
tavolo basso
coffee table

W80/D80/H42
kg 11,7

479

tavolo allungabile
con piano in lamiera
extensible table

with steel sheet top
W160+54+54/D100/H75
kg 76,0

483
tavolo basso
coffee table 23

W45/D45/H42

kg 4,5 m [ |

n
@ ©0:

23 28

268
poltroncina
armchair

W52/D53/H84
kg 6,8

280

264
sgabello
barstool

W50/D54/H102
kg 9,0

20

159
panca
bench

W168/D59/H81
kg 32,2

N
@

N
@

©:00
w
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SHADE  raG.300

980
ombrellone
sunshade

W200/D200/H240
palo pole @3,8
kg 6,7

981
ombrellone
sunshade

W300/D320/H272
palopole @11
kg 27,0

SHINE | paG. 146

247
sedia
chair

W50/D55/H78
kg 4,7

BS06

249
poltrona
lounge chair

W77/D65/H72
kg 7,0

BS06

253
sgabello
barstool

W54/D57/H97
kg5,7

Be6

252

tavolo basso
con piano in teak
coffee table

with teak top
W79/D79/H40
kg 8,2

oy

sy

254+257
tavolo quadrato
con piano in teak
square table

with teak top

W79/D79/H73,2
kg 8,8
(@2

YY)

295 +295B + 295R + 295T
lettino impilabile

conruotea scomparsa

stackable sunbed

with hidden wheels
W209/D77/H36-97

kg 21,4

299

tavolo rettangolare
con piano in teak

rectangular table
with teak top

W166/D100/H74
kg 23,3

=

8677

322

23

@

=

2

=

82

23

N N
ES @
NH
[}

'

2
®
]

N N n
= i @
® ®

. NH

23 300/52

N
ﬁ

N
N
[
[N}

2
®
[

982
ombrellone
sunshade

W300/D300/H260
palo pole @4,8
kg 17,2

985
ombrellone
sunshade

W400/D320/H272
palopole @11
kg 31,0

248
poltroncina
armchair

W60/D57/H78
kg 5,8

2S0

250
poggiapiedi/tavolo basso
foot stool/coffee table

W60/D44/H39
kg 3,9

251

tavolo rettangolare
con piano in teak

rectangular table
with teak top

W225/D100/H75
kg 31,2
o

1YYy

254+256

tavolo quadrato
con pianoin HPL

square table
with HPL top

W79/D79/H73,2
kg 13,6
o

Y

255+258

tavolo quadrato alto
con pianoin HPL

square counter table
with HPL top

W60/D60/H104,2
kg 11,1
%

IYXasy

260
divano 2 posti
2 seaters sofa

W147/D65/H71
kg 18,5

DS

296

tavolo allungabile

con piano in teak

extensible table

with teak top
W180+56+56/D100/H74
kg 55,9

23

23

23

N
ﬁ

24
‘ 3 -"l..-. 82
41 82
' b
D |
24 82

41 82

SNOOQOZE | pac.232

201 23 0

deck chair 2

W75/D91/H105 X -

kg 7.9 23 300/54
= [0 @

o

Izoa(ginoimpilabile 2
stackable sunbed 2
\(\éZﬁféD‘?Z/HSTlOZ ‘:l" Fa 23 300/54
&)

)

SOLE | paG. 288

02 ©0
chair 23 @

W48/D62/H88
kg5,4

2=
SOLID | pac.120

#

824
tavolo quadrato
square table

W90/D90/H75
kg 18,0

[

6677~

837
tavolo rettangolare
rectangular table

W120/D80/H75
kg 24,0

Y

823

tavolo tondo
round table
@90/H75
kg 15,0

N ) N
@ @ @

STAR | paG.252

161
sedia
chair

W54/D61/H81
kg 7,0

N N
000 : =

RS0

163
panca
bench

W118/D62/H81
kg 14,7

0:0 000:0
N N

000 0:000
151
N N

e @ ~

°
e
o

204
poggiapiedi
foot stool
W72/D32/H43
kg 3,4

213
sediaregista
director’s chair
W61/D60/H80
kg 7.8

3403
poltroncina
armchair

W58/D62/H88
kg 6,4

BE6

829
tavolo quadrato
square table

W80/D80/H75
kg 15,0

(@

8877~

847
tavolo rettangolare
rectangular table

W80/D60/H75
kg 14,0

828
tavolo tondo
round table

@80/H75
kg 12,5

162
poltroncina
armchair

W58/D61/H81
kg 7,6

BS6

164
sgabello
barstool

W56/D59/H105
kg 8,2

2E0

S i [ s
- G
23 300/54
=110

5 swia [ wn
- QO
23 300/54
He)

= Q

n n N
@ @ @

323



165
poltrona
lounge chair

W73,5/D69,5/H74
kg 10,8

20

305
tavolo quadrato
square table

W70/D70/H75
kg 17,5

o

IYYasS

307
tavolo rettangolare
rectangular table

W90/D160/H75
kg 34,5

St

Y

TABLE SYSTEM | pac 90

1122 W60/D60/H75 kg 13,5
1123 W70/D70/H75kg 16,1
1124 \W80/D80/H75kg 17,4
tavolo abbattibile bordo tondo
round border collapsible table

280

1128 W76/D120/H75 kg 20,9
tavolo abbattibile bordo tondo
round border collapsible table

1133 W80/D120/H75 kg 24,1
1134 W80/D140/H75 kg 26,1
tavolo abbattibile bordo basso
low border collapsible table

1140 @80/H75 kg 18,7
tavolo abbattibile bordo squadrato
square border collapsible table f

1151 W60/D60/H74 kg 13,6
1152 W70/D70/H74 kg 16,5
1153 W80/D80/H74 kg 17,8
tavolo bordo tondo

round border table

e

8677~

1157 W76/D120/H74 kg 21,6
tavolo bordo tondo
round border table

.

324

166
divano
sofa

W129/D69,5/H74
kg 18,4

20

306
tavolo quadrato
square table

W90/D90/H75
kg 23,0

1125 @60/H75kg 11,4

1126 ©71/H75kg 12,8

1127 @80/H75kg 14,1

tavolo abbattibile bordo tondo
round border collapsible table

280

1130 W60/D60/H75 kg 15,0
1131 W70/D70/H75kg 17,7
1132 W80/D80/H75 kg 19,8
1135 W70/D60/H75 kg 17,9
tavolo abbattibile bordo basso
low border collapsible table

1136 W60/D60/H75 kg 15,3
1137 W70/D70/H75 kg 17,9
1138 W80/D80/H75 kg 20,0
1142 \W70/D60/H75 kg 18,2
tavolo abbattibile bordo squadrato
square border collapsible table

1139 W80/D120/H75 kg 23,8
1141 W80/D140/H75 kg 25,4
tavolo abbattibile bordo squadrato
square border collapsible table

1154 ¢71/H74 kg 14,2
1155 @80/H74 kg 15,2
1156 @117/H74 kg 25,0
tavolo bordo tondo
round border table

1160 W60/D60/H74 kg 15,1
1161 W70/D70/H74 kg 18,3
1162 \W80/D80/H74 kg 20,5
1164 W70/D60/H74 kg 16,0
tavolo bordo basso

low border table

=

8677

1163 W80/D120/H74 kg 24,8
1165 W80/D140/H74 kg 26,9

tavolo bordo basso
low border table

[

sy

1170 @80/H75kg 17,4
1171 @117/H75 kg 26,4
tavolo bordo squadrato Y

square border table

[

IYYasy

TAMI | pac.26

763
struttura poltrona
lounge chair frame

W132/D86/H25
kg 35,6

765

=

1166 W60/D60/H75 kg 16
1167 W70/D70/H75 kg 19,3
1168 W80/D80/H75 kg 21,2
1169 W90/D90/H75 kg 24,5
1173 W70/D60/H75 kg 17,0
tavolo bordo squadrato
square border table

YYasy

1172 W80/D120/H74 kg 25,5
1174 W80/D140/H74 kg 26,7
tavolo bordo squadrato
square border table

=8

764

ZSE 900/70 900/70
S o
S
S
5.

S - -

struttura poltrona

kg 64,0
) o o o [
- P e

767
tavolo basso
coffee table

W132/D57/H42
kg 27,6

762
telaio schienale
backrest frame

W68/D5/H49
kg 1,6

[

sy

769
struttura angolare
angular frame

W194/D86/H25
kg 32,1

™

TERRAMARE ' rac 98

729
poltrona
lounge chair

94/86/72
kg 13,6

731
divano 3 posti
3 seaters sofa

W257/D86/H72
kg 24,1

L

S
24 34

23 900/71 @ 900/71
23 I:I:EI 24 900/73
23 lll:ﬂ 24 900/75
23 lllﬂ 24 900/77
23 900/79 24 900/79

35 900/70 900/70
.
51
5.
.

23 200/92

24 200/95

37 | 200/94

41 200/93

86 200/93

23 200/92

24 200/95

37 | 200/94

41 200/93

86 200/93

struttura poltrona
lounge chair frame

W205/D86/H25
kg 50,0

766
tavolo basso
coffee table

W89/D86/H25
kg 27,2

Y

IYYasy

761
telaio bracciolo
armrest frame

W65/D5/H35
kg 1,2

Y

IYYasy

768
tavolino orientabile
free standing table

W50/D35/H40
kg 2,1

Y

IYYasy

730
divano 2 posti
2 seaters sofa

W175/D86/H72
kg 18,5

727
lettino impilabile
stackable table

W203/D92/Hé64
kg 13,6

Zm 900/70 900/70
5.
- P
S o
5.

A

24 34

23 900/71 @ 900/71
23 l :I:BI 24 900/73
23 l:lﬂ 24 900/75
23 l : :ﬂ 24 1 900/77
5]

24 900/79

23

23 200/92

23 300/52

@ 300/75
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728 23 300/84  200/92
poltroncina
smchar o e |
ks
kg 4.8 200/94
O I

B e
733 +736P
tavolo basso medio 2 @ 335 B @
medium coffee table w 25 w
W75/D70/H30 w @35 w
kg 6,3

020 @O
s 86 34 Kol 86 36
& 020- 0
725 -
tavolo rettangolare pianoin gres
gres top ractangular table @
W203/D103/H74
kg 50,0 Q
B o
739

tavolo allungabile
extensible table
W181+50+50/D103/H74
kg 57,0

THOR rac.178

655

0000+
w

658
sgabello basso
dining stool

W46/D46/H45
kg 5,5

sEdia 1 @@

cnair

W52/D55/H80 % g; e

kg 6,3 ° @
23

S ]=] % 000

] =] 5] o
URBAN | pAG.264

208
sedia

0
chair
W51/D55/H81 g@@
kg 4,1

o] =] ]

gglzalbtell? @ 2 °
arstoo

W56/D58/H105 B ggg
kg 5.3 o

226

326

732 +735P
tavolo basso piccolo
small coffee table

W48/D48/H40
kg 3,1

734+ 737P
tavolo basso grande
big coffee table

W108/D64/H35
kg 8,4

738
tavolo rettangolare
ractangular table

W203/D103/H74
kg 30,4

657
sgabello
barstool

W46/D46/H75
kg 6.9

DS

209
poltroncina
armchair

W56/D55/H81
kg 4,5

280

096

tavolo quadrato impilabile

stackable square table

W80/D80/H75
kg 8,5

TT]

23@ 23 35 23
0 O-
@D O-
a0 0-
@35 86 36

23@ 23 35 233
00 0-
@ O~
00 0-
@35 86 36

8888:

0000 :

)
5]
)
(]
N N
S N

VETTA | paG.184

7 o s 2 QU]

sdraio

deckhar \  oEEEmOIm-

W78/104-D110/H90-80 d : -

kg 77 ¥ 86 300/83 33
=

SR8

YARD | pac. 138

500
sedia
chair

N
@

oo

W51/D57/H81
kg 2,6

503
poltrona
lounge chair

W73/D71,5/H77 1

N
@

oo

kg 3.6

20

533
sgabello
barstool

W50,5/D50,5/H95
kg 3.3

505

tavolo rettangolare
con piano in alluminio

rectangular table

with aluminium top

W160/D97,5/H74

kg 19,4

&

509
tavolo basso 2B

coffee table
@50/H50
kg4,6/3,6
e

538

23
tavolo alto
con piano in alluminio

counter table
with aluminium top

W180/D70/H105
kg 24,0

N
@

808s:

n
000 000 :

501
poltroncina
armchair

W58/D55/H81
kg 3,2

531
divano 2 posti
2 seaters sofa

W139/D71,5/H77
kg7.8

504
lettino impilabile
stackable sunbed

W200/D75/H38-101 "

kg 15,4 /

., 2

536

tavolo allungabile

con piano in alluminio

extensible table

with aluminium top ﬁ

W160+55+55/D97,5/H74
kg 47,0

507
tavolo basso
coffee table

W60/D60/H40
kg 4,0

&

N
@

8085

N
@

N N N
888 : 5 888 :

n
000 :

N
@
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METALLI/ METALS
MAGLIE METALLICHE/ STEEL MESHES

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE
LEGNI/WOODS

CORDESINTETICHE / SYNTHETIC ROPES

HPL

ABS

CRISTALLI/ GLASSES

MATTONELLE / TILES

CINGHIE ELASTICHE / ELASTIC BELTS

ECO- CUOIO /ECO-LEATHER

TESSUTO 3D /3D FABRICS

TESSUTO OMBRELLONI / SUNSHADE FABRICS
TESSUTO POLIETILENE / POLYETHYLENE FABRICS
TESSUTO STAMPATO / PRINTED FABRICS
CUSCINI-TEX/ TEX-CUSHIONS

EMU-TEX

TESSUTI/ FABRICS

TAPPETI/ CARPETS

METALLI/ METALS

Acciaio

Lega di ferro e carbonio con percentuale di carbonio inferiore al 2%
trattata per resistere agli agenti atmosferici con I'esclusivo processo
anticorrosione EMU-Coat.

Steel
Iron and carbon alloy, with carbon content below 2%, treated to withstand
the elements with the unique EMU-Coat anti-corrosion process.

Z
W
=

m
il

AZZURRO MARINA /| JE VERDE MILITARE / MILITARY GREEN

=z
B
o
@]

BLACK ROSSO ACERO / MAPLE RED

MARRONE D'INDIA/ INDIAN BROWN BLU SCURO / DARK BLUE

GIALLO CURRY /CURRY YELLOW

CEMENTO /CEMENT VERDE SCURO / DARK GREEN

Alluminio

Leghe di alluminio, particolarmente idonee per lalavorazione a freddo e
per la pressofusione, trattate opportunamente per resistere agli agenti
atmosferici e verniciate a polvere.

Aluminium
Aluminium alloys, particularly suitable for cold-working and for die-casting,

appropriately treated to withstand the elements and powder coated.

23
FERRO ANTICO / ANTIQUE IRON BIANCO OPACO / MAT T WHITE
32 37

| .
)

BIANCO GHIACCIO /ICE WHITE GRIGIO/VERDE / CR

ROSSO SCARLATTO /SCARLET RED VERDE /GREEN

5 .
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W u AL
e A S
] | 1 -

'ﬂ.l S 1 " .,

L] L% el
LEEL S Pr e i
st s Sl i

TORTORA/ TAUPE GRIGIONUVOLA/CLOUD GREY

CORTEN SABBIA/SAND
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LAMIERA INTRECCIATA
WOVEN WIRE MESH

HEAVEN
485-486-487
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LAMIERA STIRATA
EXPANDED METAL SHEET

DARWIN
521-522-523-524-527

330

EEEEEEEEREEEN
AEREEERENEEE |

LAMIERAFINTO INTRECCIO LAMIERAFINTO INTRECCIO
SIMULATED WOVEN WIRE MESH SIMULATED WOVEN WIRE MESH

ALA SOLE
150-151 3402-3403
ATHENA

3413-3425-3428-3416-3417-3419

LAMIERA STIRATA
EXPANDED METAL SHEET

LAMIERA STIRATA
EXPANDED METAL SHEET

CAMBI A4
800-801-802-803-804-805 585-586-589-595
comMOo

1200-1201-1202-1204-1205

FICUS

1230-1231-1232-1234

NOVA

660-661-662

RONDA

111-116-128

ROUND

465-466-467-468-469

l' UUUUUULL
:'.m }"?':"

LAMIERA STIRATA

EXPANDED METAL SHEET
MODERN
634-635-636
rF_wv_ v _ v _¥_ W
e__0_8_=8_©8
e_o_o_=8_=8_=©0
e__9_8_=8_©8
e_o_o_8_=8_=©0
S_ B __¥_0_=8
a_0_9_98_=8_8
e_9_0_8_=8_©8
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o _9_9_9_©8_=©8
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e_8_&_8_=8_©8
e_o_0_980_=80_08
e_0_9_=8_=90_2=90
el ey =g g e Y
LAMIERA FORATA
PERFORATED METAL SHEET
CAMBI

807-808-809-810

EMU-TEX (TELIDAESTERNO / |-/

EMU-Tex

E untessuto tecnico per esterni realizzato con filo in polivinilcloruro. Ha
caratteristiche di eccezionale robustezza a garanzia di una durata nel
tempo: massima resistenza ai raggi ultravioletti, agli agenti atmosferici,
all'umidita e agli shalzi di temperatura.

BIANCO / WHITE

300/36

TERRA DI SIENA/DIRT OF SIENA

ROSSO/RED

BEIGE

300/37

LIQUIRIZIA / LICORICE

e

FrEEEEE R

EMU-Tex

It is a technical fabric for outdoor use made with polyvinyl chloride
thread. It features exceptional strength to ensure durability: maximum
resistance to UV rays, the elements, humidity and sudden changes in
temperature.
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BIANCO INVERNO /WINTER WHITE

TETTE

300/35

BLU/BLUE

PESCA/PEACH
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MENTA /MINT

TORTORA/ TAUPE
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LAMPONE /RASPBERRY

MARRONE /BROWN
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BIANCO /WHITE
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BIANCO /WHITE

GRIGIO CHIARO /LIGHT GREY

GRIGIO/VERDE / GREY/GREEN
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CELESTE /SKY BLUE

300/81

BLU NAVY /NAVY BLUE
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NOCCIOLA /HAZEL

300/91 300/93

MARRONE RUVIDO /ROUGH BROWN

rte e tate e te et
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CITRONELLA /LEMONGRASS

300/82

GRIGIO/NERO /GREY/BLACK

VIOLA /PURPLE

300/94

ANTRACITE /CHARCOAL

300/79

GRIGIO/VERDE / GREY/GREEN

300/83

RUGGINE /RUST

BIANCO RUVIDO /ROUGH WHITE

NERO /BLACK

ABS

ABS ABS

L'ABS e un tecnopolimero termoplastico che, una volta stabilizzato, ABS is a thermoplastic techno-polymer that, once stabilised, resists well
resiste bene alle radiazioni UV e quindi & impiegabile all'esterno. Presenta  even against UV radiation and can therefore be used outside. It has strong
buone caratteristiche meccaniche anche a basse temperature e possiede  mechanical features even at low temperatures and has high strength,
un'elevata durezza, resistenza all'urto e alla scalfitura. Tali caratteristiche lo  impact and scratch resistance. These features make it ideal for use in a

rendono ideale per impieghi in vari settori, fra cui quello dell’arredamento. ran

23 37

BIANCO/WHITE GRIGIO/VERDE/GR
CIAK CIAK CIAK
974 974 974
23
GRIGIO/GREY BIANCO/ ! NERO/BL
LUCIOLE LUCIOLE LUCIOLE
2010 2010 2010

> of sectors, including furnishing.

MARRONE/E

CIAK
974
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CINGHIEELASTICHE / [ ASTIC BELTS CORDESINTETICHE/ -

Cinghia elestica Elastic belt Cordg sintet'ica ' o _ » _ _
Ottenuta mediante la tessitura di materiali sintetici quali fibre di propilene  Obtained by ( Doppia treccia costruita con anima in poliestere e copertura in propilene ring.
(71%) e fili di gomma sintetica (29%), permette di essere usata all'esterno. synt ul multifilamento. La fibraesternadi cui e composta e impermeabile e resistente

airaggi UV.

CAROUSEL

GRIGIO/NERO / GREY/BLACK GRIGIO/VERDE / GREY/GREEN MARRONE / BR

AVORIO MELANGIATO / MELANGE [VORY GRIGIO MELANGIATO / MELANG MARRONE MELANGIATO / MELANGE B
CROSS
. .
P
VERDE / GREEN MARRONE / BROWN BLU /BLUI CEMENTO / CEMENT

NEF

31
el
GRIGIO SCURO / DAR EY NERO /Bl ACK GRIGIO CHIARO /[ IGHT GREY
VETTA

L

NERO / BLACK GRIGIO CHIARO /[ /GHT GREY TABACCO/ TOBACCO
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CRISTALLI/

ECO-CUOIO /EC O EATHER

Cristallo temperato Tempered glass Eco-cuoio S A ~ Eco-leather _ ‘

Cristallo temperato in conformita con le normative internazionali BS  Tempered glass in compliance with international standards BS 6206 and L'eco-cuoio ¢ realizzato con microfibra di Nylon compattata in bagno di The eco-leather is made of compacted Nylon micro-fibre in polyurethane bath.

6206 e prodotto nel rispetto della normativa BS 7376. produced in compliance with standard BS 7376. poliuretano. Successivamente viene spalmata con poliuretano in tinta. Itis then coated with polyurethane of the same colour.
r . 200/92 200/93 200/94 200/95

TRASPARENTE GRIGIO FUME /¢

BIANCO / WHITE MARRONE /B

NERO /Bl

CUSCINI-TEX/ TEXCL

‘A
)

GRES PORCELLANATO /

300/10 300/11 300/12

300/13 Gres porcellanato Porcelain stoneware

I gres porcellanato, grazie alle sue eccellenti proprieta fisiche e meccaniche, e ideale  Thanks to h‘f excellent physical and mechanical properties, porcelain
per uso esterno, essendo inattaccabile dagli agenti atmosferici e inalterabile ai g i i
raggi UV. Le sue qualita gli permettono di essere idrorepellente ed oleorepellente.
Il gres porcellanato e ottenuto tramite il processo di sintetizzazione di argille
ceramiche, feldspati, caolini e sabbia. Queste materie prime vengono macinate ed
atomizzate fino ad ottenere una granulometria omogenea adatta alla pressatura. La
cottura avviene a 1150-1250 °C per circa 25-30 minuti allo scopo di determinare Firing takes place a
la ceramizzazione dellimpasto attribuendone cosi le tipiche caratteristiche di  in order to determine the ceramization of the mixture, ensuring m typical
resistenza alle abrasioni. resistance to abrasion.

to atmospheric
ww(h“iti(:vmo c’*

1 via the synthesizi

AFinn 11nfil A F "
ation unti a nomaoge

BIANCO / ANTRACITE / CH VERDE /G ARANCIO/ ORA
37
300/14 300/15
BASALTINA EMPERADOR GREIGE
ACQUAMARINA / AQUAM/ LILLA/ LI
GRIGIO SCURO /|

336 337



HPL

HPL

Materiale autoportante adatto all'esposizione allambiente esterno. E
costituito da strati di carta Kraft impregnati con resine fenoliche e da uno
strato superficiale decorativo impregnato con resine termoindurenti. Questi

strati sono pressatia 9 Mp e ad una temperatura di 150 gradi centigradi.
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NERO /BLACK

MARRONE /(3

LEGNI/\WOC

Teak

Tradizionale legno impiegato nell’arredo da esterni dal fascino esotico
intramontabile, il teak & un legno duro ad alto contenuto di olio adatto
all'uso esterno senza necessita di trattamento di verniciatura. Se non
riceve alcun trattamento protettivo, la superficie prendera una patina
grigio argento, naturale protezione della parte interna del legno,
considerata un elemento essenziale del fascino del teak. Il teak utilizzato
periprodotti EMU e certificato FSC®.

TEAK/ TEAK

MATTONELLE / [Tl £5

MATTONELLE CON SCARABEO MATTON

TH S( 3BLI ITt

ELLE CON PESCE

J

WPC

WPC

I WPC e un materiale composito costituito da fibre di legno e HDPE.
| semilavorati sono ottenuti tramite estrusione del composito. E un
materiale resistente ai raggi UV, agli agenti atmosferici e allumidita.
I WPC non si scheggia e non viene danneggiato da batteri o insetti.
Si tratta di un materiale dalla facile manutenzione. Non deve essere
protetto da verniciature.

ANTRACITE/C

Teak
Traditional wood used for outdoor
appeal. Teak is f
without the

thes
internal part of the
teak used for EMU prod

Irniture with an exotic and timele
) 0il content suitable for outdoor use,
not receive any protective treatment,
inish, the natural protection of the

/ood, considered an essential part of teak’s charm. The
fucts is FSC® certified.

irface w

WPC

WPC is a composite material made from wood fibers and HDPE. Semi

finished products are obtair ; the composite. This material is
5, atmos| ts and humidity. WPC does not chip

and is not damaged by bacteria o cts. It is a material that requires little

maintenance. It does not need to be painted for protection.
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TESSUTO COOL-LA/ COOL-LAFABR

900/98 900/85 4S80 A 900/99
R R T ] |
ﬂ-ﬁ.-ﬁ_lﬁ_-ﬁ_-n
KT T W Pt R
e s e S e eI :

BVE S0 0 00 8 0

R B R R S8s8setetatetateletes

EERIERE R, R

B YT W ST T erateleteteleteltale ey
]

=
2
%
s
o

b
o
[
.
[

e
ata St v elelesnce 0 .
iﬁ?ﬂhﬂﬂhﬁﬂhﬂdﬁﬁhﬂ
¥e b0 % e et Te e tel et

b
d
b

:
.Eé
:

“BIANCO 3D/ 30 WHI
*POLIESTERE /POLYESTER

FANTASIA/ FANTASY RETEVERDE/GREEN NET FIORIBLU/ BLUE FLOWERS PESCIROSSI/ RED PLISSETTATO/ PLEATED

)
%
T
m
wn

TESSUTI OMBRELLONI / SUNSHADE FABRICS TESSUTITAPPETI/ RUGS FABRICS

Tessuto in poliestere Polyester fabric

E una fibra formata da macromolecole lineari costituite prevalentemente A fibre composed of linear macromolecules consisting mainly of polyethylene
da polietilentereftalato. Ha elevate caratteristiche meccaniche: resiste  terephthalate. It has excellent mechanical properties: it withstands breakage,
alla rottura, alla luce, all'abrasione, non si deforma in modo permanente,  light and abrasion. It does not deform permanently, it has an excellent elastic
ha un ottimo recupero elastico ed e idrorepellente. recovery and is waterproof.
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GRIGIO CHIARO / LIGHT GREY GREIGE / CREIGE MARRONE /BROWN FANTASIA/ FANTASY

BIANCO /WHITE TORTORA/ TAUPE NERO /BLACK

TESSUTO POLIESTERE / POLYESTER FABRIC

BEIGE BLU/BLUE GRIGIO/ GREY AVORIO/ VORY

MARRONE/BROWN
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TESSUTITAMI / [/

e P 900/73

9 4;%3:- s

BIANCO TRAMA LARGA (solo cuscino) BIANCO TRAMA STRETTA (solo struttura) VERDE TRAMA LARGA (solo cuscino) VERDE TRAMA STRETTA (solo struttura)

900/74 900/75 900/76: '900/77

MARRONE TRAMA LARGA (solo cuscino) MARRONE TRAMA STRETTA (solo struttura) GRIGIO TRAMA LARGA (solo cuscino) GRIGIO TRAMA STRETTA (solo struttura)

900/78 900/79

BLU TRAMA LARGA (solo cuscmo) BLU TRAMA STRETTA (so\o struttura)

342
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Tessuto acrilico: si intende una fibra il cui elemento di base e una catenadi  Acrylic fabric: a fibre whose base element is a polymer chain
polimeri composta all'85% da acrilonitrile. La fibra acrilica unisce alle qualita  consisting of 85"/ (J(/y/or / Acr / fibre mm/)m 5 the aesthetic
estetiche di un tessuto lussuoso, dalla corposita e dal touch assimilabilia  qu /' ties <)f< luxurious fabric with the texture d feel of wool with
quelli della lana, le qualita funzionali di resistenza agli agenti atmosferici:  the functional (7 1(7/ ties u/ resistance to the 0/0 ‘7@»’7(»: UV resistant,
resiste ai raggi UV, non si macchia e non imputridisce all'acqua grazie alla it <low mt stain and does not rot upon contact with water as it is

C

velocita di asciugatura. fast-drying.

ECRU BIANCO / WHITE GRIGIO /GREY

700/4 700/12

TESSUTIDECOR /|

I nuovitessutidecorativiEMU, caratterizzatidaunatetxurerigataedalla  EMU’s new dec
vivaci e molteplici colorazioni, vestono con eleganza e carattere idiversi  rar colours
spazi all'aperto. Il tessuto 100% acrilico viene internamente spalmato . The 100% acrylic fabri
con poliuretano; tale processo lo rende idrorepellente, altamente ¢

resistente ai raggi UV per un ottima performance nelle aree outdoor. excel

strip
trip

outdc

is combin nternal

t to UV rays for

e ater-repellent, hi
rmance.
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lent outdoor perf

900/63
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BIANCO /WHITE MARRONE /ER

GRIGIO SCURO / DARK GREY
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INFORMAZIONITECNICHE / TECHNICAL INFORMATIONS
N resistente all'esterno
resistant to outdoor exposure
L impilabile I numero accanto all'iconaindica il numero massimo di sedie impilabili.
A stackable The number at the top gives the maximum number of chairs that can be stacked.
cuscino sedile + schienale Indica che al prodotto pud essere abbinato il cuscino sedile + schienale.
seat-back cushion Indicates that a seat-back cushion can be combined with the product.

= cuscino sedile Indica che al prodotto puo essere abbinato il cuscino sedile.
900/64 '+ 900/65 900/66 seat cushion Indicates that a seat cushion can be combined with the product.
m cuscino sedile Indica che al prodotto puo essere abbinato il cuscino schienale.
back cushion Indicates that a back cushion can be combined with the product.
a pianoin cristallo Indica che al prodotto pud essere abbinato il piano in cristallo.
GRIGIO CHIARO / LICHT GREY HIBISCUS TURCHESE / TURQUOISE glass top Indicates that a glass top can be combined with the product.
allungabile
extensible
pieghevole
folding
n abbattibile
collapsible
reclinabile
reclining
cover Indica che al prodotto pud essere abbinato il telo di protezione.
Indicates that a matching protective cover can be combined with the product.

900/68

GESSATO / PINSTRIPE JEANS GREIGE

900/80

MARRONE SCURO/DARK BROWN
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| prodottiillustrati sono soggetti ad una costante verifica dei
particolarifunzionali ed a una continua ricerca tecnologica sui
trattamenti di finitura.

| prodotti rappresentati nella presente pubblicazione, nonché le
descrizioni e le caratteristiche tecniche riportate, sono indicativi e
possono essere soggetti a modifiche da parte di EMU Group S.p.A.
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Richiedi prodotti certificati FSC®
Look for our FSC® - certified products
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